„ÎNVAȚĂ, APLICĂ, CONSTRUIEȘTE: CHEIA SUCCESULUI ÎN CARIERĂ”
Învățământul profesional și dual este esențial pentru pregătirea tinerilor în vederea obținerii unui loc de muncă. Acesta le oferă cunoștințe practice și abilități utile, exact ceea ce angajatorii caută. Într-o lume în continuă schimbare, unde meseriile cer flexibilitate și competențe aplicate, acest tip de educație le asigură elevilor șanse reale de a-și construi o carieră stabilă și bine plătită. Pe lângă cursuri teoretice, elevii învață direct la locul de muncă, câștigând experiență practică. Astfel, sunt pregătiți să contribuie la dezvoltarea economiei și să își valorifice talentul în domenii variate, cum ar fi tehnologia, industria sau serviciile. Educația profesională este, așadar, o investiție într-un viitor sigur și plin de oportunități.
În perioada 25.11.2024 - 9.12.2024, operatorii economici din județul Hunedoara pot solicita clase de învățământ dual sau profesional prin completarea solicitărilor de școlarizare în învățământul dual și profesional.
Solicitările operatorilor pentru învățământul dual vor fi transmise pe adresele de email: registratura.cndipt@gmail.com și luiza.cioara@isj.hd.edu.ro, până la data de 9 decembrie 2024, (conform anexei 7).
Solicitările operatorilor economici pentru învățământul profesional vor fi transmise pe adresele de email ale unităților de învățământ profesional și tehnic cu care doresc să încheie contracte de pregătire practică și la adresa luiza.cioara@isj.hd.edu.ro, până la data de 9 decembrie 2024 (conform anexei 6).
Pentru mai multe detalii și pentru a explora posibilitățile de colaborare, vă invităm să contactați conducerea Liceului Tehnologic „Mihai Viteazu” Vulcan sau Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara.

